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Описание материала:  

Данный сценарий предназначен для детей старшего дошкольного возраста и 

их родителей и разработан с использованием «Квест-технологии» 

В России широко празднуется день матери, но в 2021 году официальный 

статус получил и  праздник «День отца», который принято отмечать, третье 

воскресенье октября. И мы не смогли обойти его стороной. Дети подготовили 

для своих любимых пап поздравительные открытки, которые вручили им 

только после выполнения некоторых заданий, которые придумали совместно 

с воспитателем. 

Работая воспитателем, мне всегда хочется создать детям радостное 

настроение, и только лучшие воспоминания. И данное мероприятие не было 

исключением. 

 

Программное содержание:  

- создать для детей и гостей праздничную атмосферу в зале, доставить детям 

и взрослым радость и удовольствие от праздника;- развивать 

взаимоотношение родителей и детей посредством включения в совместную 

деятельность; 

- повышать статус семейных отношений; 

- способствовать созданию положительного эмоционального настроения;  

- создать условия для сплочения детей и родителей; 

- развивать память, речь детей, умение взаимодействовать со сверстниками и 

взрослыми; 

- воспитывать коммуникативные навыки, дружеские взаимоотношения, 

патриотические чувства, любовь к родным, интерес к праздникам. 

 

Предварительна работа:  

- подбор музыкального репертуара; 

- разучивание песни; 

- украшение зала; 

- изготовление поздравительных открыток; 

- придумывание заданий; 

- подбор атрибутов (музыкальные инструменты (бубны, ложки, дудочки). 

раскраска формата-а3, акварель, стаканчики с водой, кисточки, кольцеброс, 

мольберт, кроссворд, ребус, сейф, сундук, конверты) 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 



Ход мероприятия: 

(родители сидят на стульчиках в музыкальном зале, входит ведущая) 

Ведущая: Здравствуйте, дорогие гости! Сегодня наше мероприятие, 

посвящаем Международному празднику-Дню Отца. Праздник добрый и 

душевный. Это праздник беззаветной верности своему отцовскому долгу, 

способности относиться к своим детям с безграничной любовью и 

терпением. Это день чествования тех пап, которые для своих сыновей и 

дочек смогли стать примерами для подражания и вообще теми людьми, 

которые «могут» как в известной песенке «все, что угодно». Мы всех вас 

поздравляем, желаем здоровья, согласия и домашнего тепла в семье. 

Ведущая: Встречайте ваших детей!                                                                                    

(дети входят в музыкальный зал друг за другом, встают полукругом и поют 

песню) 

Песня «Песенка про папу» (слова: Танич М., музыка: В. Шаинский) 

Ведущая: Ребята, а давайте поиграем с вами в игру, расскажите мне, какие 

ваши папы?                                                                                                      

Словесная игра «Мой папа» (дети по очереди описывают своего папу, 

перечисляя прилагательные) 

Ведущая: Молодцы ребята! Ваши папы именно такие!                                            

Ведущая: Уважаемые папы, дети для вас подготовили подарки, но что бы их 

получить, вам надо выполнить некоторые задания, которые мы придумали! 

После выполнения каждого задания, вы будите получать по одной цифре 

пароля от сейфа, в котором лежит последняя подсказка.                                                                      

За выполнением заданий, будет следить наше жюри. 

(члены жюри (дети) проходят и садятся за стол) 

 

 



1 задание «Музыкальное» 

Ведущая: Жюри вручает конверт с первым заданием!                                                    

Слушаем внимательно первое задание!  Вам сейчас раздадут музыкальные 

инструменты, и слушая текст песни, вам надо определить и проиграть на 

заданном инструменте.                                                                                              

(дети раздают музыкальные инструменты, и папы слушая текс песни, играют 

на определённых инструментах)  

Оркестр «Музыканты»                                                                                                

(слова и музыка - Вихарева Г. В.) 

(жюри вручают первую цифру) 

2 задание «Интеллектуальное» 

Ведущая: Жюри вручает конверт со вторым заданием!                                                    

Слушаем внимательно второе задание!  На это раз, вам нужно отгадать 

кроссворд.                                                                                                                          

(папы совместными усилиями решают кроссворд, а дети им помогают)  

 

(жюри вручают вторую цифру) 



3 задание «Спортивное» 

Ведущая: Жюри вручает конверт с третьим заданием!                                                    

Слушаем внимательно третье задание!  Задание спортивное, на ловкость. 

Нужно, как можно быстрее, накидать все кольца на кольцеброс.  

(папы поочередно набрасывают кольца на кольцеброс, а дети им помогают) 

 

(жюри вручают третью цифру) 

4 задание «Творческое» 

Ведущая: Жюри вручает конверт с четвертым заданием!                                                    

Слушаем внимательно четвертое задание!  Задание творческое. Вам нужно, 

одновременно, раскрасить раскраску.                                                                                   

(дети раздают папам акварель с кисточкой, за каждым закрепляется цифра, и 

они начинают одновременно раскрашивать раскраску по номерам) 

                 



(жюри вручают четвертую цифру) 

Ведущая: Ребята, и правда, ваши папы могут очень многое!                                             

Теперь вам нужно выстроить цифры в порядке возрастания и тогда откроете 

сейф.                                                                                                                                               

(папы выкладывают цифры в порядке возрастания, открывают сейф и 

находят последнюю подсказку) 

 

Ведущая: Осталось последнее задание, и это ребус!                                                           

(папы решают ребус и находят сундук с подарками)                                        

Ведущая: Подарки найдены!!!                                                                                       

(дети вручают папам поздравительные открытки)        

                                    

  


